



СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації

05 травня 2020 р.

м.Старобільськ

№ 359

**Про стан виконавської дисципліни щодо виконання актів Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади, доручень голови облдержадміністрації та райдержадміністрації за підсумками першого кварталу 2020 року**

Проведений аналіз стану виконання законів України, актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень, доручень голів обласної та районної державних адміністрацій та стану роботи з реагування на звернення депутатів рад різних рівнів дає можливість визначити показники виконавської дисципліни.

Протягом I кварталу 2020 року до райдержадміністрації на виконання надійшло 1020 документів, що на 30 документів менше ніж за відповідний період 2019 року. З них на контроль поставлено 405, у минулому році – 619, виконано з урахуванням документів попередніх років 246, у стадії виконання (строк виконання яких ще не надійшов та документи періодичної звітності) – 282 документи.

Керуючись статтями 2, 6, 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою підвищення рівня виконавської дисципліни, посилення персональної відповідальності виконавців за своєчасне та якісне виконання вимог законів України, актів і доручень Президента України, документів Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації, голови райдержадміністрації,  
**зобов'язую:**

1. Звіт про стан виконавської дисципліни щодо виконання актів Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади, доручень голови облдержадміністрації та райдержадміністрації за підсумками першого кварталу 2020 року взяти до відома.

2. Начальнику відділу документообігу, контролю та звернень громадян вжити заходів щодо поліпшення організації контролю в апараті та підрозділах райдержадміністрації з наданням практичної та методичної допомоги.

